

TOMADA DE PREÇOS N.º 08/2021 - PROCESSO N.º 986/2021 - EDITAL N.º 42/2021-  
RETIFICAÇÃO

O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para Contratação de empresa especializada na obra de "TERRAPLANAGEM NO POLO INDUSTRIAL NELSON JOSÉ DA SILVA - VEREADOR NELSON CARIOCA", localizada no Polo Industrial Nelson José da Silva - Vereador Nelson Carioca, município de São Miguel Arcanjo - SP, Coordenadas: 23°53'38.90"S, 47°58'55.30"O, conforme especificações e quantitativos contidos no ANEXO I.

Fica retificados o item 7.1.3 - Qualificação Técnica (art. 30 da Lei 8.666/93), LETRAS " C.1.2 e C.1.3", onde se lê: M<sup>2</sup>(METRO QUADRADO), leia-se: M<sup>3</sup>(METRO CUBICO), devido a lapso foi digitada de forma errada a unidade de medida deste dois itens.

Estas são as únicas alterações introduzidas no Edital n.º 41/2022, da Tomada de Preços n.º 08/2021, do qual a presente fica fazendo parte integrante para todos os fins e efeitos de direito, edital esse que continua em pleno vigor e subsistente em todas as demais cláusulas e condições e em tudo o que não foi expressamente alterado pela presente.

São Miguel Arcanjo, 30 de agosto de 2021. Paulo Ricardo da Silva - Prefeito Municipal.